
Mesec bežigrajske
mladine - tako
ali drugače

LetoSnji mesec bežigrajske mladine je tako kot mnogi dose-
danji pokazal vellko zanimanje mladih za nastope na tovrstni
aktivnosti. Kar 27 različnih prireditev je bilo planiranih in izve-
denih. Žal se tu prične prvi če.. .

Navkljub siroki propagandni akcije se je tako, kot )e že
praksa, priredttve ogtedate mali krog Ijudi. Ne gre da bi v tem
članku iskali vzroke za tako stanje, paC pa želimo opozoriti, da
predstavlja miadinska kultura le enega od segmentov splošne
kulturne dejavnosti, ki si vsekakor ne zasluži položaja na margj-
naii. V nastope gledaliških in ptesnih skupin, kantavtorjev. pes-
nikov in likovnikov ter glasbenikov, je bilo vloženega obilo
truda, pa tudi kakovost je bi)a tako visoka, da bi lahko pripravila
Sirši krog obiskovalcev.

Nič bofje pa se ni godilo v vsebinskem delu. Kot žalosten
primer vzemimo okrogto mizo 0 aidsu, na katero 50 bili vabijeni
in so se je tudi udelezili eminentni strokovnjaki s tega področja,
pa izredno malo neposredno zainteresiranih za njihove odgo-
vore. Ali zapiramo oči pred lasinim strahom?

Nekoliko boljše je bilo stanje na področju Šaljlvih tekmovanj,
ki so jih v letošnjem letu prvič organiziraii taborniki bežigrajskih
odreclov. Brez dvoma )e (o pot, ki jo je potrebno nadaljevati ludi
v nadaljnjih aktivnostlh, saj predstavlja obojestransko korist
predvsem pa prijeten sončni žarek v vsakodnevno monotonijo
življenja tako starih kot mladih.

Pred centrom interesnih dejavnosti mtadih pri OK ZSMS
Bežigrad tako stoji dokaj zaKtevna naloga. Kako dati vsebino in
zanimivejšo, predvsem pa privlačnejšo obliko tej prireditvi?
Brez dvoma je rešitev v tem. da se sedaj skoncentrirane aktivno-
stt enakomerno razporedi čez vse leto. da postanejo srečanja
dramskih skupin, plesnih skupin, itd.. stalna oblika dela vse
leto. poseben poudarek pa je vsekakor potrebno dati tudi vse-
binskim aktivnostim, koi so okrogle mize, javne tribune, itd.

Športni del meseca bežigrajske mladtne poteka s »polno
paro« zato je prav, da tudi ta aktivnost da svoj prispevek
k celoviti oceni MBM.

Dilema MBM - tako ali drugače, pa brez dvoma ostaja še
naprej. BOGDAN URBAR


